



**СЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЧУГУЇВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**
LXV сесія VIII скликання

РІШЕННЯ

___ лютого 2025 року

с-ще Слобожанське

№ проєкт

**Про заслуховування звітів
про виконання договорів
про співробітництво територіальних
громад Слобожанської селищної ради
та Зміївської міської ради у 2024 році**

Відповідно до пункту 33² частини першої ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на виконання статті 17 Закону України «Про співробітництво територіальних громад» та п. 3.7 Договорів про співробітництво територіальних громад у формі делегування виконання окремих завдань укладених між Слобожанською територіальною громадою через Слобожанську селищну раду та Зміївською територіальною громадою через Зміївську міську раду, Слобожанська селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Звіт про виконання умов Договору про співробітництво територіальних громад у формі делегування виконання окремих завдань щодо організації медичного обслуговування населення, безпосередньо пов'язаного з наданням первинної медичної допомоги від 26.01.2024р., укладеного між Слобожанською територіальною громадою через Слобожанську селищну раду та Зміївською територіальною громадою через Зміївську міську раду взяти до відома (звіт додається у додатку №1).
2. Звіт про виконання умов Договору про співробітництво територіальних громад у формі делегування виконання окремих завдань щодо надання освітніх послуг КУ «Зміївський інклюзивно-ресурсний центр» Зміївської міської ради від 26.01.2024р., укладеного між Слобожанською територіальною громадою через Слобожанську селищну раду та Зміївською територіальною громадою через Зміївську міську раду взяти до відома (звіт додається у додатку №2).
3. Звіт про виконання умов Договору про співробітництво територіальних громад у формі делегування виконання окремих завдань з передачею відповідних ресурсів у сфері архівної справи КП «Трудовий архів» Зміївської міської ради громадянам Слобожанської територіальної громади від 26.01.2024р., укладеного між Слобожанською територіальною громадою через Слобожанську селищну раду та Зміївською територіальною громадою через Зміївську міську раду взяти до відома (звіт додається у додатку №3).
4. Звіт про виконання умов Договору про співробітництво територіальних громад у формі делегування виконання окремих завдань у сфері делегування виконання окремих завдань у сфері містобудування та архітектури від 22.12.2023р., укладеного між Слобожанською територіальною громадою через Слобожанську селищну раду та Зміївською територіальною громадою через Зміївську міську раду взяти до відома (звіт додається у додатку №4).

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійні комісії з питань планування, бюджету, фінансів, підприємницької діяльності, соціального захисту, праці та сфери послуг (голова комісії Володимир Юношев), мандатну, з питань депутатської діяльності, етики, законності та правопорядку (голова комісії – Володимир Яговкін), з гуманітарних питань (голова комісії – Валентина Коробка)

Слобожанський селищний голова

Дмитро ДІХТЯР

Заступник селищного голови

Олена Тимченко

Начальник відділу з питань правової роботи,
запобігання та виявлення корупції

Олена Рєпнікова

Голова комісії

Володимир Юношев

Голова комісії

Володимир Яговкін

Голова комісії

Валентина Коробка

Звіт

про виконання умов Договору про співробітництво територіальних громад у формі делегування виконання окремих завдань щодо організації медичного обслуговування населення, безпосередньо пов'язаного з наданням первинної медичної допомоги від 26.01.2024р., укладеного між Слобожанською територіальною громадою через Слобожанську селищну раду та Зміївською територіальною громадою через Зміївську міську раду у 2024 році

26 січня 2024 року між Слобожанською територіальною громадою через Слобожанську селищну раду та Зміївською територіальною громадою через Зміївську міську раду було укладено договір про співробітництво територіальних громад у формі делегування виконання окремих завдань щодо організації медичного обслуговування населення, безпосередньо пов'язаного з наданням первинної медичної допомоги (далі – Договір).

Предметом Договору є надання первинної медичної допомоги КНП «Зміївський ЦПМСД» на території Слобожанської територіальної громади та забезпечення відповідно до законодавства пільгових категорій населення Слобожанської територіальної громади лікарськими засобами, виробами медичного призначення, проведення лабораторних досліджень, оплату комунальних послуг та енергоносіїв на утримання об'єктів охорони здоров'я КНП «Зміївський ЦПМСД» та інші завдання, передбачені Заходами на 2024 рік до Програми розвитку охорони здоров'я на території Слобожанської селищної ради на 2021-2025 роки. Виконання завдань, визначених у Договору, делегується строком на 1 рік, починаючи з 01 січня 2024 року. Додатковою угодою від 09.12.2024 продовжено строк дії договору до 31.12.2025.

До діючого договору у 2024 році тричі вносились зміни: 06.06.2024, 08.10.2024, 07.11.2024 щодо обсягу коштів місцевого бюджету Слобожанської територіальної громади, що передаються місцевому бюджету Зміївської територіальної громади для виконання завдань.

На виконання умов Договору здійснено наступні заходи:

- оплата комунальних послуг та енергоносіїв в сумі 706 598,78 грн.;
- розроблена та погоджена проектно-кошторисна документація по об'єкту: «Реконструкція системи газопостачання об'єкта замовника – громадського будинку АЗПСМ с-ще Донець за адресою: с-ще Донець вул. Привокзальна, 14-А» в сумі 48187,00 грн.;
- оплата послуг з технічного обслуговування газопроводів та споруд на них за адресами: с-ще Благодатне, вул. Механізаторська, 2/1, с. Геніївка, вул. Вишнева, 32-А, с. Донець, вул. Привокзальна, 14А, с. Лиман, пл. Покровська, 7 А, с. Н. Бишкин, вул. 40 років Перемоги, 30, с. Скрипаї, вул. Широка, 54 А, с. Ч. Бишкин, вул. Миру, 61 А в сумі 41 282,38 грн.;
- поточний ремонт покрівлі АЗПСМ с. Лиман за адресою: с. Лиман, площа Покровського, буд. 7-А в сумі 149 998,75 грн.;
- оплата послуг з виготовлення проектів по монтажу системи пожежної сигналізації на об'єктах, що розташовані на території Слобожанської селищної територіальної громади, а саме: АЗПСМ с-ще Донець (вул. Привокзальна, 14А); АЗПСМ с. Геніївка (вул. Вишнева, 32А); АЗПСМ с. Скрипаї (вул. Широка, 45А); АЗПСМ с. Нижній Бишкин (вул. Перемоги, 30, прим. 1); ФП с. Черкаський Бишкин (вул. Миру, 61) на суму 90 534,11грн. та на

придбання мембранного лічильника газу ВК-G4MT V1,2 A=110 DN25 Elster з КМЧ G 1 ¼ (з'єднання) та обладнання для газових мереж для АЗПСМ с-ще Донець на суму 7919 грн.;

- Будівельно-монтажні роботи по об'єкту: «Реконструкція системи газопостачання нежитлового будинку за адресою: с-ще Донець вул. Привокзальна, 14А» в сумі 61 182,60 грн. На приймання в експлуатацію реконструйованої системи газопостачання та пуск газу після реконструкції системи газопостачання об'єкту за адресою: с-ще Донець вул. Привокзальна, 14А в сумі 10 747,30 грн., Організація комерційного обліку електроенергії (Технічна перевірка) за адресою: с-ще Донець вул. Привокзальна, 14А (1 шт. точок обліку)(35,13) в сумі 2 016,30 грн.;

- відшкодовано вартість медикаментів для безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення в сумі 108 263,11 грн. та за лабораторні дослідження в сумі 437 104,73 грн.

Спільними зусиллями досягли того, що жителі Слобожанської селищної територіальної громади мали змогу отримати повний перелік послуг первинної медичної допомоги КНП «Зміївський ЦПМСД».

Секретар Слобожанської селищної ради

Галина КУЦЕНКО

Звіт

про виконання умов про виконання умов Договору про співробітництво територіальних громад у формі делегування виконання окремих завдань щодо надання освітніх послуг КУ «Зміївський інклюзивно-ресурсний центр» Зміївської міської ради від 26.01.2024р., укладеного між Слобожанською територіальною громадою через Слобожанську селищну раду та Зміївською територіальною громадою через Зміївську міську раду у 2024 році

26 січня 2024 року між Слобожанською територіальною громадою через Слобожанську селищну раду та Зміївською територіальною громадою через Зміївську міську раду було укладено договір про співробітництво територіальних громад у формі делегування виконання окремих завдань щодо надання освітніх послуг КУ «Зміївський інклюзивно-ресурсний центр» Зміївської міської ради для дітей Слобожанської територіальної громади (далі – Договір).

Предметом Договору є надання освітніх послуг КУ «Зміївський інклюзивно-ресурсний центр» Зміївської міської ради для дітей Слобожанської територіальної громади. Виконання завдань, визначених у Договору, делегується строком на 1 рік, починаючи з 01 січня 2024 року. Додатковою угодою від 09.12.2024 продовжено строк дії договору до 31.12.2025.

Для надання освітніх послуг дітям з особливими освітніми потребами, які зареєстровані та навчаються на території Слобожанської територіальної громади, забезпечення діяльності КУ «Зміївський інклюзивно-ресурсний центр» Зміївської міської ради сторони домовилися використовувати пропорцію кількості дітей з особливими освітніми потребами, які зареєстровані та навчаються на території Зміївської та Слобожанської громад, та величину середніх видатків на 1 особу від загального прогнозного обсягу видатків на утримання КУ «Зміївський інклюзивно-ресурсний центр» Зміївської міської ради. Станом на 01.10.2023 на території Зміївської громади фактично надані відповідні послуги 34 особам, на території Слобожанської громади – 10 особам.

Кошти були спрямовані на оплату праці в сумі 27458,65 грн.

Спільними зусиллями досягли того, що діти з особливими освітніми потребами Слобожанської селищної територіальної громади мають змогу отримати повний перелік освітніх послуг КУ «Зміївський інклюзивно-ресурсний центр» Зміївської міської ради.

Секретар Слобожанської селищної ради

Галина КУЦЕНКО

Звіт

про виконання умов Договору про співробітництво територіальних громад у формі делегування виконання окремих завдань з передачею відповідних ресурсів у сфері архівної справи КП «Трудовий архів» Зміївської міської ради громадянам Слобожанської територіальної громади від 26.01.2024р., укладеного між Слобожанською територіальною громадою через Слобожанську селищну раду та Зміївською територіальною громадою через Зміївську міську раду у 2024 році

26 січня 2024 року між Слобожанською територіальною громадою через Слобожанську селищну раду та Зміївською територіальною громадою через Зміївську міську раду було укладено договір про співробітництво територіальних громад у формі делегування виконання окремих завдань з передачею відповідних ресурсів у сфері архівної справи КП «Трудовий архів» Зміївської міської ради громадянам Слобожанської територіальної громади (далі – Договір).

Предметом Договору є надання послуг у сфері архівної справи КП «Трудовий архів» Зміївської міської ради громадянам Слобожанської територіальної громади. Виконання завдань, визначених у Договору, делегується строком на 1 рік, починаючи з 01 січня 2024 року. Додатковою угодою від 09.12.2024 продовжено строк дії договору до 31.12.2025.

На виконання умов Договору здійснено забезпечення збереження документів з особового складу та інших документів, строк зберігання яких не закінчився, забезпечення діяльності КП «Трудовий архів» Зміївської міської ради.

Кошти були спрямовані на оплату праці в сумі 341383,96 грн.

Спільними зусиллями досягли того, що громадяни Слобожанської селищної територіальної громади мають змогу отримати повний перелік послуг у сфері архівної справи КП «Трудовий архів» Зміївської міської ради.

Секретар Слобожанської селищної ради

Галина КУЦЕНКО

Звіт

про виконання умов Договору про співробітництво територіальних громад у формі делегування виконання окремих завдань у сфері делегування виконання окремих завдань у сфері містобудування та архітектури від 22.12.2023р, укладеного між Слобожанською територіальною громадою через Слобожанську селищну раду та Зміївською територіальною громадою через Зміївську міську раду у 2024 році

22 грудня 2023 року між Слобожанською територіальною громадою через Слобожанську селищну раду та Зміївською територіальною громадою через Зміївську міську раду було укладено договір про співробітництво територіальних громад у формі делегування виконання окремих завдань у сфері делегування виконання окремих завдань у сфері містобудування та архітектури від 22.12.2023р. (далі – Договір).

Предметом Договору є надання послуг у сфері містобудування та архітектури відділом з питань містобудування та архітектури Зміївської міської ради громадянам Слобожанської територіальної громади. Виконання завдань, визначених у Договору, делегується строком на 1 рік, починаючи з 01 січня 2024 року. Додатковою угодою від 09.12.2024 продовжено строк дії договору до 31.12.2025.

До діючого договору у 2024 році вносились зміни: 18.04.2024 щодо обсягу коштів місцевого бюджету Слобожанської територіальної громади, що передаються місцевому бюджету Зміївської територіальної громади для виконання завдань.

Кошти були спрямовані на оплату праці в сумі 440309,00 грн.

Спільними зусиллями досягли того, що громадяни Слобожанської селищної територіальної громади мають змогу отримати повний перелік послуг у сфері містобудування та архітектури.

Секретар Слобожанської селищної ради

Галина КУЦЕНКО.